
  :عزیزم دختر

.این آزمون به صورت تستی است. لطفا گزینه صحیح را انتخاب کن  

اندازه زاویه های خواسته شده به ترتیب کدام است؟ -1  

  130=2            40=  1ب(                           40= 2          130=  1الف(  

60=  2           120=  1د(                            120=  2              60=  1ج(   

مربع ، متوازی الاضلاعی است که ........................................ -2  

قطرهایش همدیگر را نصف کنندب(                                        الف( اضلاع آن برابر باشد            

داشته باشند                          د( زاویه های برابر داشته باشندج( زاویه ها و ضلع های برابر   

کدام یک از اعداد زیر بزرگتر است؟ -3  

2/3د(                       7/3ج(                          8/3ب(                         4/3الف(   

د، آن دو خط را ......................... می گویند. هرگاه از برخورد دو خط با هم زاویه ی راست به وجود آی -4  

 الف( موازی                     ب( عمود                       ج( مساوی                    د( راست

کیلو سیب چند تومان است؟ 9تومان است. قیمت  5000کیلو سیب  3قیمت  -5  

     45000د(                     8330ج(                    14994ب(                 15000الف( 
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